
          

 +)2التنظیم الجید : (                                

  نقط ) 8(         1تمرین                                            

   كیلومتر 240ھي   البیضاءبین مراكش  والدار  الحقیقیةالمسافة  علمت أنإذا                  

     .سنتمترا  48الخریطة  ھي   و أن  المسافة  بینھما على         
 

 الآتي:     التناسبجدول أتمم 

 
  
 

  نقط ) 8(     2تمرین 

  . (O ;I ;J)لنعتبر المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
A(-2 ;5) وB(6 ; - 3) .نقطتین من المستوى  

 أنشئ الشكل )1
 متوازي أضلاع AIBCحیث  Cأنشئ النقطة  )2
 Cاستنتج إحداثیتي النقطة  )3
 ؟ Jو  I و Oماھي إحداثیتي كل من النقط :  )4

  
    

  نقط ) 2(      3تمرین 

  أبعاده على التوالي ھي :القائم لمحمد مسبح على شكل متوازي المستطیلات 
  متر ھو عمق المسبح  xمتر حیث :   xمتر و  12متر و  4

  
لیتر من الماء  ، وأراد محمد معرفة عمق المسبح  ولیس عنده أداة قیاس ،  168000علما أن المسبح امتلأ عن آخره ب 

   !واحتار 
  أوجد أنت عمق المسبح.

  
  

  

یصحح الأسبوع الموالي   أعطي یوم الإثنین 23 ماي 2016  


